

ГОРЬКИЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ

На книжных прилавках нашего города появилась новая книга, выпущенная Волго-Вятским книжным издательством.

«Музыкальная жизнь Нижнего Новгорода — города Горького» написана В. А. Колларом, известным музыковедом, членом Союза композиторов СССР, автором многих трудов, посвященных музыкальной жизни нашего города. (Редактор Т. И. Пелевина, художник В. З. Вешапури).

Наш город издавна славится своей музыкальной культурой. Не случайно так любят здесь гастролировать музыкальные коллективы других городов и республик, премьеры своих произведений предпочитают проводить именно в Горьком многие известные композиторы, а эпитет музыкальный грочно утвердился за древним русским городом.

Книга Всеволода Александровича Коллара рассказывает об истории музыкальной жизни Н.-Новгорода — г. Горького, начиная с XIII века до наших дней. Многие страницы ее посвящены старинным народным песням Нижегородского края, музыкальным деятелям его, современным форумам музыки. Книга богата иллюстрирована редкими фотографиями, репродукциями афиш музыкальных праздников, портретами певцов, музыкантов-исполнителей, композиторов.

Л. НЕТРОВА.

17 ІНВ 1971

Горький
Горьковский рабочий